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Tájékoztatás a háztartási vízigényt kielégítő, valamint a mezőgazdasági célú kutak  
bejelentéséről, engedélyeztetéséről

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 2023. évi 
módosításával, a háztartási vízigényt kielégítő, valamint a 
mezőgazdasági célú (szántóföldi öntözés, állattartás) ku-
tak létesítésével és a korábban létesített kutak fennmara-
dási engedélyezésével összefüggő jogszabályi rendelkezé-
sek jelentősen megváltoztak.

1. Háztartási vízigényt kielégítő talajvíz kutak
A 2024. január 1. napja előtt létesített, a háztartási vízigényt 
kielégítő, 50 méter talpmélységet meg nem haladó és az 
első vízzáró réteget el nem érő kutak esetében az ingat-
lan-tulajdonosoknak nincs teendőjük, azaz a kutakat nem 
kell bejelenteni és fennmaradási engedélyt sem kell kérni 
azokra.

Háztartási vízigény: évi 500 m3 -t meg nem haladó mértékű 
vízhasználat, amelynek célja természetes személyek 
- ivóvízellátásának, vagy 
- személyes és a háztartás vezetésével összefüggő vízszük-
ségletének 
biztosítása, függetlenül a kút létesítési helye szerinti ingatlan 
tulajdoni viszonyaitól és az ingatlan fekvésétől. 

2024. január 1. napja után a háztartási vízigényt kielégítő új 
kút létesítését, amennyiben az, a vízkészletvédelmi ország-
térkép szerint kockázatos területen létesül, be kell jelenteni 
a jegyzőnek, amennyiben kockázatmentes területen léte-
sül nem áll fenn bejelentési kötelezettség. 
A vízkészletvédelmi országtérkép a https://geoportal.vi-
zugy.hu/vizkeszletvedelem oldalon érhető el.

Mivel Téglás közigazgatási területe alatt védett vízbázis 
nem található, így az kockázatmentes területnek minősül, 
ezért a 2024. január 1. napja után létesítésre kerülő, háztar-
tási vízigényt kielégítő, 50 méter talpmélységet meg nem 
haladó és az első vízzáró réteget el nem érő, új kutakat 
nem kell bejelenteni a jegyző felé.

2. Mezőgazdasági célú talajvíz kutak
A 2024. január 1. napja előtt létesített, 50 méter talpmély-
séget meg nem haladó és az első vízzáró réteget el nem 

érő mezőgazdasági célú kutak esetében az ingatlan-tulaj-
donosoknak nincs teendőjük, azaz a kutakat nem kell be-
jelenteni és fennmaradási engedélyt sem kell kérni azokra.

A 2024. január 1. napja után létesítésre kerülő, fenti műszaki 
paramétereknek megfelelő, mezőgazdasági célú kutakat, 
mivel Téglás közigazgatási területe alatt nincs védett vízbá-
zis, elegendő bejelenteni a Nemzeti Földügyi Központ felé. 

3. Háztartási igényt kielégítő, valamint mezőgazdasági 
célú rétegvíz kutak
A rétegvíz (az első vízzáró réteg alatt, két vízzáró réteg kö-
zött található víz) igénybevétele esetén, a már meglévő és 
a későbbiek során létesített
- háztartási igényt kielégítő kutakat a Szabolcs-Szatmár-Be-
reg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál,
- a mezőgazdasági célú kutakat a Nemzeti Földügyi Köz-
pontnál 
engedélyeztetni kell.

4. Vízgazdálkodási bírság
 Mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a 
létesítő vagy üzemeltető, aki engedély nélkül vagy enge-
délytől eltérően létesített vagy üzemeltetett felszín alatti 
vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha a vízjogi fennmara-
dási engedélyezési eljárást 2023. december 31-ig kérelmezi 
vagy ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást a 
törvény rendelkezései alapján nem kell lefolytatni. 

Ennek megfelelően az 1-2. pontok szerinti kutak létesítőit, 
üzemeltetőit nem fenyegeti vízgazdálkodási bírság, míg a 
3. pont szerinti kutak esetében a bírság alóli mentesülés fel-
tétele a fennmaradási engedély 2023. december 31. nap-
jáig való kezdeményezése.

Szilágyi József László
    jegyző 

A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadá-
szatról szóló 1996. évi LV. törvény (a továbbiakban: vadá-
szati törvény) szerint, a vadászatra jogosult az e törvényben 
foglaltak alapján köteles a vad által okozott kárt a káro-
sultnak megtéríteni. 

Vadkárnak minősül 
a) a gímszarvas, a dámszarvas, az őz, a vaddisznó, vala-
mint a muflon   
által a mezőgazdaságban és az erdőgazdálkodásban, to-
vábbá 
b) az őz, a mezei nyúl és a fácán által a szőlőben, a gyü-
mölcsösben, szántóföldön, az erdősítésben, valamint a 
csemetekertben 
okozott kár 10 %-ot meghaladó része. 

A vadászatra jogosult a károk megelőzése érdekében kö-
teles többek között:
- a vadkárral veszélyeztetett területre megfelelő számú és 
típusú, a vadkár megelőzését vagy elhárítását szolgáló 
vadgazdálkodási berendezést elhelyezni, 
- szükség esetén a föld használójával egyeztetve ideigle-
nes villanypásztort telepíteni.

A föld használója a károk megelőzése érdekében köteles 
többek között:
- az általa szakszerűn művelt, a vad általi károkozás ellen a 

Tájékoztatás a vadkár megtérítésével összefüggő szabályokról
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A nyári feladatellátásunkat a követ-
kező mondattal lehetett jellemezni: 
„Versenyfutás az esővel”. Azon túl, 
hogy idén plusz feladatként jelentke-
zett a kisréti tó és környezetének fo-
lyamatos gondozása, a csapadékos 
időjárás miatt többször és 
nagyobb zöldtömeget (a 
tavalyi mennyiség több, 
mint dupláját) kellett ka-
szálni dolgozóinknak. 
A parlagfű és a gyom el-
leni küzdelem mellett 
karbantartottuk az útpad-
kákat, a lefolyókat és a 
zúzottköves utak felszínét 
is. Ez utóbbiak egy része 
még várhatóan az idei év-
ben aszfaltburkolatot kap. 
Az építési munkák során 
kikerülő korábbi kövezést 
újabb útszakaszokon; a 
Tavasz, a Nyár utcán, és az Ady Endre 
utcán hasznosítjuk újra stabilizált, sima 
útfelületként, mely minden évszakban 
jól használható.

A belterületi utcák mellett több mint 50 
km külterületi utat és 15 kilométernyi 
árkot kellett rendben tartanunk, ame-
lyek bár nem igazán vannak szem 
előtt, de jelentős és időigényes fela-
datot adnak. 

A parlagfűmentesítés kaszálással, tár-
csázással történt, valamint az utak 
felületének rendszeres karbantartása 
gréderrel és simítóval, hogy megfelelő 

utakat biztosítsunk az őszi szezonra a 
gazdálkodóknak.

A városi kertészetben az őszi betakarí-
tási munkák sorában jelenleg a sárga-
répa és petrezselyem felszedése folyik, 

amit az újonnan fejlesztett 
ágyás-alávágó gép segít, 
melynek alkalmazásával 
akár két ujjal is sértetlenül 
kiemelhetőek a gyökér-
zöldségek a földből. 
A cékla betakarításával is 
végzünk lassan, folyama-
tosan szedjük az őszi ká-
posztát, kelkáposztát és 
a karfiolt. Folyamatosan 
kerül be a konyhára a na-
gyobb, mint fél méteres 
nagyságú jégcsapretkek, 
és emellett ütemezve fo-
lyamatosan szállítjuk a pi-

ros hónapos retket is, mely várhatóan 
kitart december elejéig.
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Városüzemeltetés - 2023 ősz

tőle elvárható mértékben és módon védett területeket, a 
kritikus időszakokban ellenőrizni, 
- nagy értékű növénykultúra esetében, illetve a fokozottan 
vadkárveszélyes területen fokozottan közreműködni a vad-
kár megelőzése és elhárítása tekintetében.

A vadkár megtérítésére irányuló eljárások

1. Vadkár megtérítése iránti igényt a kár bekövetkezésétől, 
illetve észlelésétől számított öt napon belül írásban kell kö-
zölni a kárért felelős személlyel, a vadásztársasággal. 
Ha a károsult és a kárért felelős személy között a közléstől 
számított öt napon belül nem jön létre egyezség a kár meg-
térítéséről és a kártérítés mértékéről, a károsult a károkozás 
helye szerinti jegyzőtől öt napon belül írásban vagy szóban 
kérelmezheti egyezség létrehozására irányuló kárfelmérési 
eljárás lefolytatását. 
A határidő elmulasztása esetén az általános közigazgatási 
rendtartásról szóló törvény szerinti igazolási kérelemnek van 
helye. 

A kár megállapítását a miniszter által rendeletben megha-
tározott képesítéssel rendelkező kárszakértő végezheti, akit 
a jegyző három munkanapon belül rendel ki. A szakértő 
költségét az eljárás kezdeményezőjének előlegeznie kell.
A kár felmérését a kirendeléstől számított öt napon belül 
kell elvégezni. A kárfelmérést késedelmes bejelentés ese-
tén is le kell folytatni, mely esetben, ha a kár vagy mér-
tékének megállapítása bizonytalanná válik, ezt az igénylő 
terhére kell figyelembe venni. 
A jegyző a szakértői vadkárfelmérési jegyzőkönyvben fog-
laltak alapján egyezség létrehozását kísérli meg a felek kö-
zött a kár megtérítésére vonatkozóan. 
Ha a felek között kötött egyezség megfelel a jogszabályok-
ban foglalt feltételeknek, nem sérti a közérdeket, mások jo-
gát vagy jogos érdekét, valamint tartalmazza a kötelezett 
kártérítésre vonatkozó kötelezettségvállalását, a felek által 
előlegezett eljárási költség felek általi viselését, a kártérítés 
(eljárási költség) összegét és pénznemét, a teljesítés módját 
és határidejét, a jegyző az egyezséget határozatba foglal-
ja és jóváhagyja. 

Ha a felek között nem jött létre egyezség vagy az nem 
hagyható jóvá, a jegyző az eljárást megszünteti. 
A károsult az eljárást megszüntető végzés véglegessé vá-
lásától számított harminc napon belül kérheti a bíróságtól 
kárának megtérítését. A határidő elmulasztása jogvesztés-
sel jár. 

2. A vadászati törvény legutóbbi módosításával lehetőség 
nyílt arra, hogy a károsult, egyezség létrehozására irányuló 
kárfelmérési eljárás lefolytatása helyett az 1. pontban emlí-
tett bejelentési határidők alkalmazásával - a jegyzőtől vagy 
a bíróságtól - előzetes bizonyítási eljárás lefolytatásának el-
rendelését kérje.

Ebben az esetben igazságügyi szakértő kerül kirendelésre. 
Az igazságügyi szakértő költségét az eljárás kezdeménye-
zőjének előlegeznie kell.

A kirendelt igazságügyi szakértő a kárfelmérési eljárás meg-
indításáról, valamint a helyszíni felmérés helyéről és idő-
pontjáról a felmérés időpontja előtt legalább öt nappal 
igazolható módon értesíti a vadászatra jogosultat. A vadá-
szatra jogosult az igazságügyi szakértő kárfelmérési eljárá-
sáról készülő jegyzőkönyvben foglaltakra a kár tényével és 
mértékével összefüggésben észrevételt tehet. Ha a vadá-
szatra jogosult képviselője az igazságügyi szakértő értesíté-
se ellenére nem jelenik meg a kárfelmérés helyszínén, az az 
eljárás lefolytatását nem akadályozza. 

Ha az előzetes bizonyítási eljárásban készült szakértői szak-
vélemény kézhezvételétől számított 30 napon belül a va-
dászatra jogosult a megállapított vadkárt a károsult részére 
nem fizeti meg, vagy a felek között egyezség nem jön létre, 
akkor a károsult a kárigénye érvényesítése érdekében 30 
napos jogvesztő határidőn belül a bírósághoz fordulhat.

Szilágyi József László
  jegyző
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Egy hónapja felszedtük a vöröshagy-
mát, a betakarított mennyiség fedezi 
konyhánk szükségleteit, és tárolóba 
került a rekordtermést hozó burgo-
nyánk is. Következő hetekben a zeller-
re kerül a sor, valamint a szokatlanul 
meleg ősznek köszönhetően a sütő-
tökből készült krémlevest is hamarosan 
megkóstolhatjuk. 

A szabadföldi termések mellett a fólia 
sátrakban folyamatosan érik a papri-
ka, sőt a már nyáron beérett és kiszá-
rított paprikatermésből jelentős őrle-
ményt tudtunk készíteni. Kiemelkedő 
lesz a kukorica termése, melynek be-
takarítása október végére várható. Az 
élet nem áll meg a kertészetben ekkor 
sem, mert november elején a szántás 
után a tavaszi ültetéshez szükséges 

ágyásokat elkészítjük. Mind szabad-
földön, mind sátorban elduggatjuk az 
újhagymának valót. 

Őszi virágosítás

A parkjaink eddig meglévő virágos 
sávjai mellett újakat alakítottunk ki a 
Dózsa és Kossuth utcákon, valamint a 
Családsegítő és Gyermekjóléti szolgá-
lat épülete melletti teljes terület egy 
óriási virágágyás lesz. A munka a ta-
rackos, gyomos réteg eltávolításával 
kezdődött, majd az alsó réteget felás-
tuk, végül humuszos talajjal töltöttük 
meg a felszínt. Eddig elültettünk több 
mint 2500 tulipánhagymát, valamint 
ültetünk közel 2000 db árvácskát. Ezek 
télen is szépek, tavasszal pedig a tuli-
pánokkal kiegészülve igazi virágdíszbe 
öltöztetik majd városunkat.

Szegedi Attila
alpolgármester

NEMZETI GYÁSZNAP

1849. október 6-án reggel fél 6-kor
Lőpor és golyó általi halállal halt:
1. Lázár Vilmos, törzstizst (ezredes)
2. Dessewffy Arisztid, tábornok,
3. Kiss Ernő, tábornok,
4. Schweidel József, tábornok,
Kötél általi halállal halt (reggel 6 óra után):
5. Lovag Poeltenberg Ernő, tábornok,
6. Török Ignác, tábornok,
7. Lahner György, tábornok,
8. Knezic Károly tábornok
9. Nagysándor József, tábornok,
10. Gróf Leiningen-Westerburg Károly, tábornok,
11. Aulich Lajos, tábornok,
12. Damjanich János, tábornok,
13. Gróf Vécsey Károly, tábornok.

Ugyanezen a napon végezték ki az első felelős magyar mi-
niszterelnököt,
Batthyány Lajost, Pesten.

A várfogságra ítélt Gáspár András tábornok így emléke-
zett az ítélethírdetésre:
„Olyan büszkén fogadták a halálos ítéletet, mintha csupa 
dicséretet olvastak volna fel előttük. A kihallgatásoknál, 
amikor még remélték, hogy javítanak sorsukon, talán szelí-
deknek mutatkoznának, de most: mindegyik egyszerre úgy 
megkeményedett, mint a gránitszikla.”

Magyarország Kormánya 2001. november 24-én nemzeti 
gyásznappá nyilvánította október 6-át.

Aradi vár
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ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA

Tisztelt Emlékező Közösség! Tisztelt Téglási Polgárok!

Ma már elképzelhetetlen legtöbb honfitársunk számá-
ra, hogy életüket áldozzák a hazájukért. 174 évvel ezelőtt  
október 6-án, emelt fővel, 
büszke nemzeti tudattal az 
aradi vértanúk ezt megtették. 
Az orosz-ukrán háború kitöré-
sekor már sejthető volt, hogy 
hamarosan nagy változás lesz 
a civilizációs szokásainkban. 
Nem feledhetjük el, hogy a 
béke nem természetes.
Már készülhettünk rá, hogy ki 
kell lépni a komfortzónánk-
ból: ez eljött, itt vagyunk egy 
energiaválságban. Amennyire 
lehetett Téglás város vezetése 
előre gondolkodott, hőszivaty-
tyúkat épített ki, energiataka-
rékos megoldásokat vezetett 
be folyamatosan. Intézményeink tele vannak napelemmel, 
A közvilágításunkat teljes mértékben LED-re cseréltük, ami 
41%-os megtakarítást jelent, Nem kellett köznevelési vagy 
szociális intézményt bezárnunk, vagy home office-ba kül-
denünk.
Az biztos, hogy változtatnunk kellett, meg kellett húzni a 
nadrágszíjat, a legszükségesebb elemi szükségleteinkre 
kellett koncentrálnunk, ésszerűsíteni kellett a kiadásainkat. 
Van mit tanulni elődeinktől e tekintetben is. Régen más volt 
a fontossági sorrend az emberek életében. 

Számunkra természetessé vált, hogy télen is egy szál póló-
ban vagyunk, most visszaállunk a régi időkre, amikor a me-
leg szoba érték volt és nem természetes. 
Tavasszal a Történelmi Kopjafánál összefogásra buzdítot-

tam mindenkit, az 1848-49-es 
forradalom hőseinek példa-
mutatásával, és ezt teszem 
most is: 
legyenek ők, és tetteik az a 
forrás, amiből erőt tudunk 
meríteni nap mint nap. 
Az aradi vértanúk példaadá-
sa a hazaszeretet, az összefo-
gás és az igaz ügybe vetett 
hit fontosságára mutat rá. 
Az Aradon kivégzettek tár-
sadalmi, nyelvi és vallási kü-
lönbözőségeik ellenére össze 
tudtak fogni, és együtt har-
coltak a szabad, független, 
polgári Magyarországért. 

Adja Isten, hogy legyen hitünk és erőnk, tudjunk dolgozni, 
és vigyázzunk egymásra!

    Szabó Csaba  
    polgármester
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Óvodai tanévkezdés
Az előző nevelési évhez kapcsolódva 2023. június 26-án a 
leendő óvodások szüleinek 0. szülői értekezletet tartottunk. 
A szülői értekezleten a szülők megismerték az óvodában 
dolgozó alkalmazottakat, majd a Pedagógiai Programunk-
ról, az intézmény Házirendjéről is kaptak egy átfogó rövid 
ismertetőt. 
Augusztus 21-25. között megtartottuk az iskolára hango-
ló hetünket, melynek már többéves hagyománya van az 
óvodában. Ezekben a napokban az iskolát kezdő gyere-
kek az osztályokba kerülésük alapján alkottak egy csopor-
tot. Ez a hét lehetőséget adott a gyerekeknek, és a tanító 
néniknek is az egymással való ismerkedésre.

A Bárczay Anna Városi Óvodában, szeptemberben 253 
gyermek kezdte meg a 2023-2024-es nevelési évet. Öröm-
mel vártuk vissza óvodásainkat és érdeklődve fogadtuk az 
újonnan érkező gyerekeket. A bölcsődéből érkezők már az 
első naptól kezdve itt aludtak, az otthonról érkező gyerme-
kek számára a fokozatos anyás befogadást biztosítottuk, 

a gyermekek igényéhez igazítottan. Ez úgy valósult meg, 
hogy naponta egyre hosszabb időt töltöttek el a csoport-
ban a gyermekek az anyuka nélkül, ezzel is segítve, beillesz-
kedésüket a kis közösségbe. Az óvodába már járt gyerekek 
magabiztosan örömmel vették birtokukba a csoportszobá-
kat, játékokat és örültek a rég nem látott barátoknak. 

Óvodánk aulája 2023. szeptember 1-3. között helyet adott 
a téglási kertbarátkör zöldség és gyümölcs kiállításának. 
Hétfőn az óvodába érkező gyerekek és szüleik is megcso-
dálhatták a szebbnél szebb gyümölcsöket és zöldségfélé-
ket.  
A Mobilitási hét egyik programja volt szeptember 20-án, 
hogy saját készítésű járgánnyal érkezzenek a gyermekek az 
óvodába. 
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Európai Mobilitási Hét az iskolában

A felhívásra több mint 130 szebbnél szebb és ötletesebb 
járművekkel érkeztek óvodásaink az intézménybe.  
A délelőtt folyamán az óvoda parkolójában és a filagó-
ria alatt kiállítottuk az elkészült járműveket, melyeket a  

gyerekek és délután a szülők is megcsodálhattak. 
Óvodánk harmadik alkalommal nyújtott be pályázatot az 
„Állatbarát Óvoda” címre, mely sikeres lett. A pályázatra 
olyan óvodák jelentkezését várták, akik kiemelkedően so-
kat tesznek az állatvédelemért, és arra törekednek, hogy 
beépítsék a felelős állattartást a nevelésbe változatos tevé-
kenységek és programok segítségével. A cím használatára 
2024. június 3-ig jogosult intézményünk.

Veresné Hevesi Zsuzsánna  
igazgató

Iskolánk az idei tanévben is csatlakozott a Téglási Városi 
Könyvtár és Művelődési Ház által sikeresen megpályázott 
és szevezett Európai Mobilitási Hét nevű kezdeményezés-
hez. Rengeteg színes programmal vártuk a gyerekeket, 
amelyek lebonyolításában a Téglási Polgárőrök Szervezete 

is segítségünkre volt. Munkájukat ezúton is köszönjük! 

Az aszfaltrajzversenyen gyönyörű rajzok készültek az ener-
giatakarékosság témakörében. Részt vehettek a gyerekek 
egy kerékpártúrán a városban. Kerékpáros ügyességi ver-
senyen is megmérethették a tudásukat, a kreatívabbak 
pedig feldíszíthették a bringáikat a kerékpár szépségver-
senyre. A legügyesebbeket minden versenyszám végén 
értékes ajándékokkal jutalmazta meg a zsűri. 

Az autómentes napon iskolánk dolgozói is kerékpárral ér-
keztek a munkába. Mozgalmas hetet tudhatunk magunk 
mögött.

Szilágyiné Bodnár Erzsébet
igazgató

Iskolánk vendége volt Dr. Eric C Barrett professzor
2023. szeptember 28-án csütörtökön iskolánk vendége volt Dr. Eric C Barrett 
professzor NASA kutató és a felesége. 

A kutató immáron negyedik alkalommal tartott előadást iskolánk tanulóinak 
a Multifunkciós Közösségi Házban. A professzor beszélt a világegyetem cso-
dáiról, arról, hogy létezik-e intelligens élet a bolygónkon kívül és arról, hogy 
milyen hatást gyakorol az emberiség a Földre és az űrre a hulladékokkal. 

A pedagógusok és diákok egyaránt érdeklődve hallgatták az előadást, 
melynek a végén a professzor egy játékos versenyre invitálta a gyerekeket.

Szilágyiné Bodnár Erzsébet
igazgató
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A Zene Világnapja

2023. szeptember 29-én került megrendezésre a Szüreti mulatság az alsó tagozaton. Az épület 
is “ősziesbe” öltözött. A hagyományainkhoz hűen együtt énekeltek és népi játékokat játszottak 
tanítványaink. A Bek Pál Kertbarátkör tagjai segítségével szőlőt préseltek és mustot ittak. A gye-
rekek terméseket kerestek a valóságban és online is. Madárijesztőnek öltöztek, akadálypályán 
mérték össze erejüket. 
A mulatságot divatbemutatóval zártuk.

Egy eseménydús, élményekkel teli nap áll diákjaink mögött.
Kukucska Jánosné 

munkaközösség vezető

Szüreti mulatság az alsó tagozaton

Minden év október 1-jén a Zene világnapján a zeneművé-
szet legnagyobb alakjaira emlékezünk. 

Ebből az alkalomból a Szatmárnémeti Művészeti Iskolával 
közösen képzőművészeti kiállítással egybekötött zenei talál-
kozót szervezünk.
Az iskolával 2007 óta tartunk fönn szakmai – baráti kapcso-
latot, melynek célja határon átívelő kulturális rendezvények 
szervezése és lebonyolítása. A rendezvény alkalmával a 
téglási és a szatmárnémeti iskola tanulói és pedagógusai 
színvonalas zenei élményt nyújtottak a közönség számára.
A kiállításon látható diákrajzok készítése során az volt a cél, 
hogy a térbeliség érzékelhető legyen, ezért készültek a 
munkák vonalazással és pontozással. 

Tuncsikné Fekete Kinga
intézményegység-vezető
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Nagyot szólt idén a Gulyásfesztivál!

Tizennegyedik alkalommal találkozhattunk városunk köz-
pontjában az egyik legnépszerűbb rendezvényünkön 
szeptember első hétvégéjén.  Kivételesen három napig 
tartó programsorozattal készültünk szeptember 1. és 3. 
között a Gulyásfesztiválra, mely összességében is és a há-
rom tematikus nap tekintetében is sikeres volt. Szeptem-
ber első hétvégéjére felpezsdült a város, hiszen különleges 
családi programokkal, gasztroélményekkel, valamint min-
den korosztálynak szóló zenei kínálattal és óriáskerékkel 
vártuk az érdeklődőket. 

Szabó Csaba Téglás polgármestere határozottan tovább 
lépett az eddig példa nélküli széles zenei kínálat és színes 
programkavalkád felé, és valóban egy igazi fesztiváli él-
ményt kapott a közönség. Az alapkoncepció része volt, 
hogy mind a három nap más-más zenei stílust, s ezzel más-
más korosztályt célzó koncertprogramokat állítottunk ösz-
sze, így a modern tánczene, és disco iránt érdeklődő fiata-
lok, a mulatós zenét kedvelők és a retro zenét favorizálók is 
megtalálták a helyüket a Gulyásfesztiválon.

A polgármesteri hivatal udvarán és környékén, számos kí-
sérőprogram között szerepelt többek között a 30 méteres 
óriáskerék, vidámpark, kézműves vásár, ugrálóvár, óriás-
darts, mesekörhinta, sárkányvasút, dodzsem.

A Bek Pál Kertbarátkör a fesztivál előtt egy héttel hagyo-
mányosan elkészítette, felöltöztette, feldíszítette szalmabá-
lákból a gulyás házaspárt, akik a hivatal előtt hirdették és 
várták a rendezvényt. A Bárczay Anna Városi Óvoda aulá-
jában pedig a kertbarátkör megszokott magas színvonalú 
zöldség-gyümölcs kiállítása a gulyásfesztivál alatt végig lá-
togatható volt.

Kígyósi János világbajnokságon dobogós helyezést elért 
gyümölcs és zöldségszobrász egész napos bemutatóját 
csodálhattuk szombaton. 
Mindezek mellett pedig a hagyományos gulyásfőző ver-
seny sem maradt el, melyen idén 23 csapat mérette meg 
magát. 

A szombati ünnepélyes megnyitón a rendezvény fővéd-
nökei: Tasó László országgyűlési képviselő és Pajna Zoltán 
a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés elnöke valamint Sza-
bó Csaba polgármester ünnepi köszöntőjében méltat-
ták a közösségi összetartást és együttműködést Tégláson.  
Az Ezüst Alkony Népdalkör fellépése zárta a megnyitót, 
amit a Gulyásfesztivál főzőversenyének eredményhirdeté-
se követett.
I. hely: Bernáth csapat 
II. hely: Görögkatolikus Szent Miklós Házi Segítségnyújtó 
Szolgálat
III. Csapókerti Kertbarátkör
Különdíj: Téglás Város Polgárőr Szervezete
Különdíj: Bek Pál Kertbarátkör
Kiemelt dicséretet kapott: „Mi kis falunk” Téglás; Faluvége 
csapat; Téglás F1 Gokart Pálya és Téglás Horgásztó csapa-
ta.
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Vasárnap délután a helyi civil szervezeteké, egyesületeké, 
vállalkozóké, intézményeké volt a főszerep. Díszbe öltö-
zött lovashintók, szüreti fogatok és Lodoren Lovarda lova-
sai vonultak fel Téglás utcáin, a veterán járművek mellett.  
A főterén állítottuk ki 3 napig a Téglási F1 Gokart pálya lát-
ványosságát: két FORMA 1-es replikát.

A DFDC látványos UV-SHOW-jából szombaton már kap-
tunk egy fantasztikus ízelítőt, amit vasárnap táncbemutató 
követett. Iskolánkat képviselve volt társastánc, country és 
disco cha-cha-cha bemutató; fellépett az Ördögmotolla 
Néptánc Egyesület. A Téglási Teátristákat a Zumbások kö-
vették, majd az R&B hip-hop táncbemutatójának volt ha-
talmas sikere. 

A délutánok második felében mindhárom nap a meghí-
vott előadók fellépéseire érkezett nagy számú közönség, 
és hálásan konstatálhatjuk, hogy a környéken mindenhol 
esős és viharos időjárás elkerült bennünket, hiszen eltekint-
ve néhány csepp esőtől a természet kegyes volt hozzánk.

Téglási  KRÓNIKA   
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BEK PÁL KERTBARÁTKÖR

Szilvásváradi kiránduláson vett részt a Bek Pál Kertbarátkör. Előtte a nagyvisnyói, majd a szilvásváradi református  
körtemplomot csodálták meg. A meseszép Szalajka-völgyben tett sétájuk után, a Ménesbirtok kocsimúzeumát,  
valamint az egyedülálló Lipicai méneket látogatták meg.

A Bek Pál Kertbarátkör a 14. Gulyásfesztivál szombati főzőversenyén, ahol különdíjban részesült; és a vasárnapi szüreti 
felvonuláson.

SÚLYEMELŐK SIKEREI
Téglás Városi Sportegyesület súlyemelői szeptemberben  
Biharnagybajomban a Kelet-Magyarországi Tini Országos 
Bajnokságon vettek részt. 
A téglási versenyzők 5 arany-, 1 ezüst-, 1 bronzérmet nyer-
tek. 
Ketten a korosztály legjobbjai címet is begyűjtötték: Né-
meth Szabolcs és Pénzes Imre Dominik. 

Eredmények: 
Kölyök Leány: 55 kg 1. hely: Tóth Emili 
Kölyök Fiú 49 kg 1. hely. Szilágyi Vilmos 
Fiú 89 kg 2. hely: Istenes József 
Lány 71 kg 1. hely: Németh Kloé 
Serdülő 81 kg 3. hely: Virágos Zalán 
89 kg 1. hely: Pénzes Imre Dominik 
+96. kg „Király” kategóriában 1. hely: Németh Szabolcs

Edzőjük: Nagy László

Gratulálunk!
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Fogathajtók Hajdú-Bihar Vármegyei Bajnoki Döntő fogathajtó versenye Tégláson

Téglás Város Önkormányzata tá-
mogatásával, a Hajdúsági Hagyo-
mányőrző Lovas Klub szervezésében 
2023. szeptember 9-én került megren-
dezésre Tégláson a „C” kategóriás fo-
gathajtó vármegyei döntő. 

A sportpályán kialakított akadálypá-
lya leküzdésére 34 fogat adta le neve-
zését és mérette meg magát.

A póni kettes- és a nagyló kettes fo-
gatok C és D kategóriában mérték 
össze tudásukat. Ezen a versenyen 
dőlt el a C kategóriában versenyző 
hajtók között a 2023. év bajnoki cím 
sorsa. 

A döntőn kétfordulós aka-
dályhajtás versenyszámot 
kellett a fogathajtóknak 
teljesíteni melyet a Magyar 
Lovassport Szövetség ver-
senyszabályzata alapján 
bírált a versenybíróság.  

A versenyzők eredményét a 
versenypálya teljesítésének 
időtartama, valamint az 
akadályokon lévő labdák 
esetleges leveréséért ka-
pott büntető pontok alap-
ján rangsorolta a versenybí-
róság.

A kétfordulós akadályhajtás 
közben, fiatal szabadidős 
lovasoknak rendeztünk 

ügyességi versenyt, kezdő és haladó 
kategóriában. A lovasok feladata a 
fogathajtóknak megépített selyba 
párok között sorszámszerűen végiglo-
vagolni. A lovas eredményét a pálya 
teljesítésének időtartama és az elkö-
vetett hibákért (labda leverése, pá-
lyatévesztés) adott hibapontok összes-
sége adta.

A rendezvényen az alábbi eredmé-
nyek születtek:

A Póni kettes C kategória:  
I.   Tóth Izabella vármegyei bajnok
II.  Dobó Imre
III. Gáti Csende  

A nagyló kettes C kategória:
I.   Domokos Sándor vármegyei bajnok
II.  Antal Máté
III. ifj. Molnár Imre
A Póni kettes D kategória:  
I.   helyezett Nagy Alexandra
A nagyló kettes D kategória:
I.   helyezett Felföldi Zsanett

A fiatal lovasok versengése során az 
alábbi eredmények születtek:

Szabadidőlovas ügyességi verseny 
kezdő kategória:
I.   helyezett Orosz Lilla
Szabadidőlovas ügyességi verseny ha-
ladó kategória:
I.   helyezett Kiss Barbara

Antal Sándor
elnök
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Téglás Város Önkormányzata a Hajdúhadházi Káposztás napokon

A Hajdúhadházi Káposztás Napokon Téglás Város Önkor-
mányzatának csapata idén is sikeresen képviselte váro-
sunkat. 
Részvételünket több napos lelkes csapatmunka előzte 
meg, közösen terveztük meg ételeinket, díszítéseinket.  
Számíthattunk a városi kertészet kiváló minőségű alap-
anyagaira a főzésünkhöz és a dekorációnkhoz egyaránt.   
A sátrunk díszítéséhez alaposan felkészültünk, jól sikerült 
hangulatos kis terepet alakítottunk ki. Nagyon sokan meg-
álltak nálunk beszélgetni, kóstolgatni, valóban éreztük, 
hogy csapatunk jó hangulata környezetünkre is hatással 
van, bizony a mi sátrunktól mindenki nevetve, jóérzéssel 
távozott. Külön emelte a téglásiak megjelenésének színvo-
nalát, hogy csapatunk egy tagja Sigér Zsuzsánna, kifejezet-
ten erre az alkalomra saját házi készítésű kovászos kenyeret 
varázsolt asztalunkra.

Szilágyi József László jegyző úr rutinosan készítette el téglási 
specialitásaként a HuBuKa nevet viselő főételünket. Újítás-
ként káposztával töltött fánkot készítettünk, melynek óriási 
sikere volt a csapatok és a vendégek között egyaránt. 

Közös munkánk eredményeképpen az „Egyéb Káposz-
taságok” Kategóriában II. helyezéssel térhettünk haza.  
A díjat Szabó Csaba polgármester úr és Sigér Zsuzsánna 
vette át.  
Célunk maximálisan megvalósult, hiszen jó társaságban, 
szuper hangulatban, finom ételeket készítve és fogyasztva 
tölthettük el a napunkat.                                                                              

 

Imréné Molnár Tímea
 intézményvezető

Mobilitás bölcsődénkben!
Intézményünk az idei évben is örömmel csatlakozott a  
Téglási Városi Könyvtár és Művelődési Ház által szervezett 
Mobilitási Hét program sorozatához. 

A közlekedésre való nevelés nagyon fontos már bölcsődés 
korban is, hisz ahogy egyre növekednek a gyermekek, úgy 
egyre inkább önálló cselekvésre és magatartásra vannak 
hagyva, akár közlekedésben résztvevőként is. A jeles na-
pon minden kisgyermek a saját „járművével” érkezhetett a 
bölcsődébe, melyeket a délelőtt folyamán kedvükre hasz-
nálhattak. 
Kreatív kisgyermeknevelőink által készített „járgányo-
kat” szívesen próbálták ki a kisgyermekek. A bölcsőde 
udvara igazi KRESZ pályává alakult, jelzőlámpák, táblák, 

felrajzolt zebrák szerepével ismerkedhettek meg a gyerme-
kek. Bölcsődénk játékkészlete 5 szép új motorral gazdago-
dott melyet Szabó Csaba polgármester úr és Szilágyi László  
József jegyző úr adtak át a gyermekek részére.

                                                                     
  Csobán Csilla Melinda

                                                                         bölcsődevezető
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MOBILITÁSI HÉT 2023 TÉGLÁS

Idén szeptember 16. és 22. között rendeztük meg az Építési 
és Közlekedési Minisztérium által támogatott Európai Mobi-
litási Hetet, amelynek célja a környezetbarát és fenntartha-
tó városi közlekedés népszerűsítése. Európa legnagyobb 
közlekedési-környezetvédelmi kampánya évről évre egyre 
népszerűbb Magyarországon. 
Tégláson idén is népszerű programokkal, sokszínű esemé-
nyekkel készültünk a programsorozatra, a hét minden nap-
ján. 

Hétfőn a Bárczay Anna Városi Óvoda 10 csoport részvéte-
lével egy hangulatos városnéző sétával indult, ahol a gye-
rekek megfigyelhették, elsajátíthatták a gyalogos közleke-
dés alapvető szabályait. 
Kedden kora reggel Téglás város központjában felállított 
Reggeliző ponton egészséges reggeliben részesültek a ke-
rékpárral, rollerrel érkezők. Örömünkre szolgált, hogy közel 
300 reggelit osztottunk ki, igazán jó érzés volt látni a csalá-
dokat, akik a héten nem gépjárművel közlekedtek, hanem 
a tudatos környezetvédelem jegyében más közlekedési 
eszközt választottak. 
Délután, az Úttörő utcán a II. Rákóczi Ferenc Baptista Álta-
lános Iskola és AMI 27 osztályának bevonásával egy kelle-
mes hangulatú aszfalt rajzversenyre került sor az idei mottó-
jához kapcsolódva "Takarékoskodj energiával!". 

Szerdán reggel a töretlen népszerűségű „Készíts járgányt!” 
járműkészítő akcióval folyatódott a hét. Ezen a napon sa-
ját készítésű, ötletes és fantáziadús járgánnyal érkeztek a 
gyerekek a városi óvoda udvarára. Idén több, mint 140 jár-
gány készült!  A legaktívabb csoport a Szivárvány csoport 
lett, a második helyet a Pillangó csoport vitte el és a kép-
zeletbeli dobogó harmadik fokára pedig a Csibe csoport 
állhatott fel, akik szuper ajándékcsomagot nyertek. Szívből 
gratulálunk minden alkotónak, családnak a kitartásért, a 
munkáért, a kreativitásért!  
A nap az óvoda udvarán folytatódott, ahol a Bárczay 
Anna Városi Óvoda Pindur Pandúr tehetségműhelye  
Dudásné Vass Zsuzsanna óvodapedagógus vezetésével 
egy szuper bemutatót tartottak az ovi udvarán található 
nagyszerű KRESZ- akadálypályán. 

Délután az iskola közel 100 tanulója egy kerékpáros bringa-
túrán vehetett részt Téglás városában. Az élménydús ke-
rékpározás közben a gyerekek a biztonságos közlekedés 
szabályait is gyakorolhatták. Köszönjük Sallainé Nagy Zsu-
zsa és Feketéné Holczman Gabriella pedagógusoknak a 
szervezésben való segítséget. 
A nap folyatásában az iskola alsó tagozatán 15 órától a 
Kerékpár szépségversenyé volt a főszerep. 40 csodásan 
feldíszített bringa vett részt a szoros versenyben, ahol két 
különdíj is kiosztásra került. Az első helyezett Czelder Csen-
ge lett, a második díjat Márta Mátyás Róbert nyerte el, a 
bronzérmet Járóka Jázmin szerezte meg. Különdíjasok Ko-
vács Zoltán és Kovács Hanna lettek. Gratulálunk minden 
résztvevőnek, bringatulajdonosnak a rengeteg munkáért, 
az energiáért, a szuper alkotásokért!  

A hét negyedik napján délelőtt a Városi Bölcsődében a 
kreatív szülők és lelkes, ügyeskezű gondozónők jóvoltából 
a bölcsőde udvarán egy sokszínű és izgalmas KRESZ pálya 
került kialakításra a legkisebbek örömére.  A törpi moto-
rokkal hamar birtokba vették a bölcsisek az ötletgazdag 
udvart, ahol saját készítésű közlekedési lámpákkal, táblák-
kal is ismerkedhettek. Köszönjük az aktív együttműködést 
Csobán Csillának, a Városi Bölcsőde vezetőjének és kreatív 
kollektívájának. 
Délután az iskola alsó tagozatán került kialakításra egy 
bringás akadálypálya, amin több osztály is kipróbálhatta 
ügyességét, tehetségét. Az akadálypálya összeállítását és 
az együttműködést köszönjük Zimán Réka pedagógusnak. 

Pénteken az Európai Mobilitási Hét utolsó napján, az autó-
mentes napon a járgányoké, kerékpároké volt a főszerep. 
Egy igazán szuper esti programmal zárult városunk Főterén. 
A kora esti órákban már gyülekeztek az ovisok kivilágított 
járgányaikkal és a boldog, büszke tulajdonosok felvonulá-
sa nyitotta meg a rendezvényt. A folytatásban elindult a 
Kerékpáros Fénykaraván, a rengeteg csodásan feldíszített 
bringa kicsik és nagyok örömére bejárta Téglás utcáit. 

A Főtéri parkba visszaérkezve egy látványos UV táncshow-t 
láthatott a közönség a DFDC Modertánc Egyesület előa-
dásában. Köszönet a csapatnak a fergeteges előadásért 
és a felkészítésért vezetőjüknek Nádasdi Évának. Az est 
zárásaként Tégláson először a Fényszínház előadásában 
fényjátékot láthattunk, ami nagy sikert aratott kicsik és na-
gyok körében egyaránt. 

Reméljük mindenki szívesen csatlakozott programjainkhoz! 
Köszönjük a Téglás Város Polgárőr Szervezetének, vezető-
jüknek Kolompár Lászlónak, a programok lebonyolításá-
ban való aktív segítséget!

Pánya Kitti
intézményvezető
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Téglási  KRÓNIKA   

A Téglási Krónika havi megjelenéssel, 2500 példányban 

készül, és minden téglási háztartásba eljut. 

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet:  

06 52/384-312

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELETI REND
2023.10.07 – 2023.10.08. Hársfavirág Gyógyszertár
2023.10.14 – 2023.10.15. Patika Bocskaikert
2023.10.21 – 2023.10.22. Szent Anna Gyógyszertár
2023.10.28 – 2023.10.29. Márta Patika
2023.11.04 – 2023.11.05. Hársfavirág Gyógyszertár
2023.11.11 – 2023.11.12. Patika Bocskaikert  
2023.11.18 – 2023.11.19. Szent Anna Gyógyszertár
2023.11.25 – 2023.11.26. Márta Patika
2023.12.02 – 2023.12.03. Hársfavirág Gyógyszertár  
2023.12.09 – 2023.12.10. Patika Bocskaikert    
2023.12.16 – 2023.12.17. Szent Anna Gyógyszertár  
2023.12.23 – 2023.12.24. Márta Patika  
2023.12.30 – 2023.12.31. Hársfavirág Gyógyszertár  
Ügyeleti nyitvatartás:  
Szombat-Vasárnap 8.00-12.00
     
Telefonszámok: Hársfavirág Gyógyszertár: 06-52-583-037; Patika Bocskaikert: 06-52-384-798;
Szent Anna Gyógyszertár: 06-52-583-062; Márta Patika: 06-52-384-011


